

Έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου προς την ετήσια Γ.Σ Της
«ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΗ Α.Ε»

ΠΡΟΣ ΤΗΝ

ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ 10/09/2018 ΓΙΑ ΤΑ
ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2017

Κύριοι Μέτοχοι

Σύμφωνα με το Νόμο και το καταστατικό της εταιρείας μας, σας παρουσιάζουμε την δραστηριότητα της εταιρείας κατά το έτος 2017

Η χρήση που έκλεισε ήταν για την εταιρεία χρονιά σταθεροποίησης, και εδραίωσης της θέσης μας στην αγορά χοιρινού κρέατος. Παρά το γεγονός της γενικότερης κρίσης στο χώρο του κρέατος, εμείς παραμένουμε σταθεροί, με τάσεις ανόδου των πωλήσεών μας. Έχει σταθεροποιηθεί η παραγωγή χοιριδίων ετησίως, και παρά το γεγονός της πτωτικής τάσης των τιμών και της ζήτησης του χοιρινού κρέατος, και την αβέβαιη τάση των τιμών των ζωοτροφών, εμείς κατορθώσαμε, να κλείσουμε τη χρήση με κέρδη. Έχει ολοκληρωθεί η νέα επένδυση της εταιρείας που αφορά την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από κτηνοτροφικά απόβλητα, και η σύνδεση με το δίκτυο της ΑΔΜΥΕ έγινε από τις αρχές του έτους.

Ο κύκλος εργασιών κατά την φετινή χρήση έφτασε τα 2.446.372,19 ευρώ και τα μικτά κέρδη ανήλθαν στο ποσό των 994.859,87 ευρώ. Η εταιρεία παρουσίασε κέρδη της τάξης των 32.934,92 ευρώ που οφείλεται κυρίως στην εδραίωση της εταιρείας στην αγορά, και έναρξη της παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από κτηνοτροφικά απόβλητα.

Προοπτικές για τη χρήση 2019

Η επιχείρηση σταθεροποίησε την παραγωγή της σε χοιρινό κρέας, ενώ αναμένουμε καλύτερα αποτελέσματα στην παραγωγή και διακίνηση των παραγομένων προϊόντων, λόγω της βελτίωσης και ποιότητας των προϊόντων.

ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΜΕΝΕΣ ΒΑΣΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ

1.Αποτίμηση πάγιων στοιχείων και αποσβέσεις αυτών.

Τα ενσώματα πάγια στοιχεία έχουν αποτιμηθεί στην αξία κτήσης αυτών, ενώ οι αποσβέσεις έχουν υπολογιστεί με τις διατάξεις του Π.Δ.88/1973.

2.Αποτίμηση αποθεμάτων, κόστος παραγωγής προϊόντων.

Τα αποθέματα ετοιμών και ημιοτοιμών έχουν αποτιμηθεί στην κατ είδος χαμηλότερη τιμή μεταξύ της τιμής κτήσης αυτών και της ρευστοποίησης αξίας τους. Όλα τα άλλα αποθέματα έχουν αποτιμηθεί στην τελευταία τιμή κτήσης αυτών. Στο κόστος παραγωγής των προϊόντων έχουν συμπεριληφθεί οι υπολογισθείσες αποσβέσεις των παραγωγικών πάγιων στοιχείων.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ

Τα μικτά κέρδη της εταιρείας ανήλθαν στο ποσό των 994.859,87 ευρώ, τα καθαρά κέρδη της στο ποσό των 32.934,92 ευρώ.

ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡΔΩΝ ΧΡΗΣΗΣ

Τα παραπάνω κέρδη των 32.934,92 ευρώ προτείνεται μετά την φορολόγηση τους και την παρακράτηση του τακτικού αποθεματικού, να διανεμηθούν στους εταίρους.

Μετά τα παραπάνω κύριοι μέτοχοι σας παρακαλούμε

1.Να εγκρίνεται τον Ισολογισμό και τα αποτελέσματα της χρήσης 2017

2.Να απαλλάξετε εμάς και τους ελεγκτές από κάθε ευθύνη για τα πεπραγμένα της χρήσης σύμφωνα με το Νόμο και το καταστατικό.

3.Να ορίσετε ελεγκτές για τη χρήση 2018

ΣΕΡΒΙΑ 10/09/2018
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΜΠΙΣΙΡΙΤΣΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ

ΜΠΙΣΙΡΙΤΣΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΓΚΟΥΤΖΙΟΜΗΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ

